
  TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR-PAPUK 

DOGAĐANJA U MJESECU KOLOVOZU I POČETKOM RUJNA

Iskoristite dane obasjane suncem, ljetne temperature i uživajte u 

turističkoj ponudi i kulturno-zabavnoj lepezi događanja na daruvarskom području.

BUDI IN – BUDI U KNJIŽNICI

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar poziva sve svoje sadašnje i buduće male i velike korisnike, sugrađane i drage  
goste da u periodu do 31. kolovoza iskoriste niz ljetnih pogodnosti i zanimljivosti od čitanja dnevnog i mjesečnog 
tiska,  izbora ljetnog najčitatelja,  vikend akcija,  edukativnih radionica,  besplatnog interneta i  igranja igrica na  
Nintendu Wii i sl.  

VIŠE NA: http://knjiznica-daruvar.hr/ 

6. MEĐUNARODNI TJEDAN MLADIH „Veliko ljetno osvježenje“     

Međunarodni tjedan mladih ljetni je projekt kojim djeca i mladi obilježavaju, 6. godinu za redom, Međunarodni 
dan mladih, koji je inače 12. kolovoza, manifestacijom i projektom, pod nazivom „Veliko ljetno osvježenje“. U 
sklopu „Velikog ljetnog osvježenja“ koji će se održavati od 1. do 14. kolovoza, na više atraktivnih lokacija u  
gradu, bit će održane edukativne radionice, besplatni kamp, debate, sportske i plesne aktivnosti, posjet bazenima,  
izložbe i razna kulturna događanja.

USKORO VIŠE NA: www.udruga-impress.hr i  https://www.facebook.com/Udruga.Impress/?fref=ts

KONČENICKÉ HODY/ DAN ČEŠKE KULTURE I GASTRONOMIJE U KONČANICI
Češka  beseda  Končanica  i  Savjet  za  nacionalne  manjine  Republike  Hrvatske  uz  podršku općine  Končanica  
organizira “KONČENICKÉ HODY”, u prijevodu „konjčenjačka gozba“, u Končanici, 14. kolovoza, nedjelja, na 
školskom igralištu u poslijepodnevnim satima. Za posjetitelje će biti priređena domaća češka eno i gastro ponuda, 
a u kulturno-umjetničkom programu će se predstaviti predstaviti gosti iz Ukrajine,  SKUS "Ivan Brník Slovák" 
Jelisavec, KUD Podvinje, ČB Daruvarský Brestov, ČB Dolany i dr.  Mjestom će proći povorka u 19 sati nakon 
koje  slijedi  zanimljivi  manjinski  program, a  u  večernjim  satima  je  tradicionalna  pučka  fešta  iliti  “Lidova 
veselice”. 

USKORO VIŠE NA:  www.koncanica.hr , www.visitdaruvar.hr  i 
https://www.facebook.com/ceskabeseda.koncanica?fref=ts  

DANI PIVA U DARUVARU

Kako bi Pivovara Daruvar, jedan od najznačajnijih simbola grada, približila svoju paletu proizvoda potrošačima,  
dani  19.  i  20 kolovoza rezervirani  su za Dane piva u Daruvaru.  Počastite  svoje  nepce raznim vrstama piva  
proizišlih  iz  obiteljskih  receptura  i  mašte  proizvođača  na  craft  beer  festu  iliti  Sajmu  nezavisnih  pivara  i  
specijalnom paletom proizvoda Pivovare Daruvar kao što su LELA, BART, ABA uz zabavni program i koncerte  
Slavonia Banda i Prljavog kazališta.

USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr/  i www.starocesko.com 
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http://www.visitdaruvar.hr/
http://www.koncanica.hr/
https://www.facebook.com/Udruga.Impress/?fref=ts
http://www.udruga-impress.hr/
http://knjiznica-daruvar.hr/


9. DANI ŠLJIVA I RAKIJA U SIRAČU

Poljoprivredno-kulturno-turistička manifestacija "Dani šljiva i rakija u Siraču" održava se 2. i 3. rujna, a svake  
godine mirisom domaćih proizvoda od šljiva  privlači  sve veći  broj  posjetitelja  u  svoje 'seosko dvorište'.  Na 
štandovima  su  u  ponudi  ocijenjene  žestice  i  rakije  na  degustaciju  te  razni  kolači  sa  šljivama  i  šljivovim 
pekmezom,  knedle  sa  šljivama,  palačinke,  buhtle,  bazlamače  i  sl.  Goste  će  tijekom dana  i  večeri  svirkom 
zabavljati tamburaški sastavi, održat će se kulturno-umjetnički program gostujućih i domaćih društava i udruga, a  
u subotu uvečer koncert će održati Mladen Grdović.

USKORO VIŠE NA: www.sirac.hr, www.visitdaruvar.hr 
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